Algoritma mendapatkan akar persamaan non linier dengan metode Secant :

1.

2.

Input nilai batas bawah x (xo) dan batas atas x (x1).
Hitung : yo = Fx(x0) dan y1 = Fx(x1).
Selama | V1 | >10-8 kerjakan langkah 4 sampai langkah 6.

_ Yalx1—xo)

Hitung: x = x4 170

Ganti nilai-nilai :
o Xxodenganx;
e yodengan y;
e x;denganx

Hitung : y1 = Fx(x1).
Tampilkan nilai x.

Buat sub program untuk fungsi Fx(ex).



Algoritma mendapatkan akar persamaan non linier dengan metode Regula Falsi :
1. Berikan nilai awal pada variabel Ada : Ada = False

2. Kerjakan langkah 2 sampai langkah 5 selama [not(Ada)].

3 Inputnilai batas atas x (x.) dan batas bawah x (x).

4. Hitung:y. = Fx(xa) dan yp = Fx(xv).

5. Jika ya x y» > 0 maka beri peringatan bahwa tidak ada akar persamaan diantara x, dan x, , selain
itu beri nilai : Ada = True

XaYb—XbYa
Yb—Ya

6. Hitung:x =
7. Hitung:y = Fx(x)
8. Selama | y| >10-8 kerjakan langkah 9 sampai langkah 11.

9. Jika y x y. < 0 maka ganti nilai x, dengan x dan y, dengan y, selain itu ganti nilai x. dengan x dan
YVadengan y.

XaYb—XbYa
Yb—Ya

10. Hitung: x =
11. Hitung : y = Fx(x)
12. Tampilkan nilai x.

13. Buat sub program untuk fungsi Fx(ex).



